TÉRMINOS DE PROFESIONALES CITA
Estas condiciones generales del contrato que rige las relaciones entre el profesional y los profesionales de la asistencia la firma de abogados Crear y Chiricosta se aplican incluso cuando no esté expresamente firmado por su declaración de acuerdo a la diligencia media.

1. Definiciones.
(1) El término "profesional" se refiere a todos los profesionales que trabajan en el estudio, cada uno bajo su propia responsabilidad, sin el vínculo de solidaridad entre ellos. (2) El término "cliente" significa cualquier persona que confíe en los profesionales de estudiar el comportamiento del profesional de atención jurídica tanto judiciales como extrajudiciales o por cuenta propia o por cuenta de terceros, con independencia del poder concesión de abogado para la representación en el tribunal o a terceros.

2. Los compromisos y la firma de los derechos de ley.
(1) La firma de abogados se ha comprometido a servir a los intereses confiados a él y para llevar a cabo el mandato conferido por el profesional, no es suficiente para lograr el resultado deseado de la asistencia. (2) El estudio se compromete a mantener a su cliente informado, por los medios normales de comunicación (teléfono, fax, correo electrónico) y en consonancia con la necesidad de eficiencia y funcionamiento, el desempeño de sus cargos. (3) El cumplimiento de las obligaciones relativas a la gestión de la práctica podrá ser delegada por los colegas profesionales y colaboradores para estudiar bajo su propia responsabilidad. El partido está de acuerdo desde el principio que ayuda al profesional que puede ser sustituido, a su discreción en las audiencias y otras obligaciones necesarias para la realización de la práctica. (4) De ser necesario confiar una parte del tratamiento de los abogados a la práctica los corresponsales de terceros y / o extranjeras y / o consultores técnicos, esto se acordará con el cliente, a petición propia, tendrá relación contractual directa con tales tercios. Los profesionales no se hace responsable por el incumplimiento de dicho tercero designado de común acuerdo, que responden directamente a la parte asistida. (5) El estudio se ha comprometido a mantener y conservar todos sus miembros, la confidencialidad de las noticias, hechos y documentos que han llegado a conocer o poseer en virtud de su mandato.

3. Obligaciones del cliente.
El partido está obligado a contar con la asistencia:
a) los anticipos abonados en el momento indicado por el profesional de acuerdo a las costumbres y el saldo al cierre de la posición de los gastos de los derechos y honorarios devengados como profesional;
b) en general, a que cooperen plenamente con el profesional, proporcionando toda la información y documentación necesaria para que puedas practicar y continuó a ser educados en la mejor manera;
c) comunicar lo antes posible para estudiar el cambio de cualquiera de sus detalles, incluyendo la dirección, teléfono fijo en casa, teléfono del trabajo teléfono, número de teléfono móvil, dirección de correo electrónico;
d) con interés la apertura de la práctica, el código de impuestos o, en su caso, el IVA para permitir la emisión de la factura y otros documentos requeridos por la ley para formar parte de los profesionales;
e) la comunicación, en el momento de la práctica, la existencia de un seguro de defensa jurídica;

4. Citas.
4.1 El cliente está obligado a comparecer puntualmente a las citas con el profesional, equipado con toda la documentación y elementos útiles para la reconstrucción de sus casos. 4.2 En caso de imposibilidad de asistir a la cita, el cliente debe notificar al médico la mayor antelación posible a fin de permitir la reorganización de su trabajo en el interés de otras personas asistidas en el estudio.

5. Responsabilidad del cliente.
(1) El cliente asume toda responsabilidad por la reconstrucción de los hechos representados en el estudio, la autenticidad y contenido de los documentos que proporciona el estudio y, en general, la exactitud de la información proporcionada a los profesionales para el cumplimiento de su mandato. (2) Del mismo modo, el cliente asume toda la responsabilidad en caso de que se aparta mismo, durante su mandato, el consejo dado por un profesional. (3) El cliente tiene la obligación de indemnizar al estudio profesional de cualquier reclamación de terceros relacionados con la ejecución de la recibida y el reembolso de sus costos razonablemente incurridos en la resistencia a tales demandas.

6. Tarifas y formas de pago.
(1) Los honorarios de los profesionales del estudio se elaborará de acuerdo con los honorarios profesionales previstos por la ley. (2) Si el cliente desea una aclaración sobre la notificación recibida de la parcela, o desea hablar sobre la cantidad, deberá notificar por escrito dentro de 15 días. la recepción de la misma.Si usted no encuentra satisfacción, podrá, dentro de 15 días. después de presentar el aviso de la parcela de evaluación del Consejo del Colegio de Abogados de Enna, cuyas determinaciones serán vinculantes para ambas partes. (3) Después de 15 días. recepción por la factura del cliente sin previo aviso objeción al respecto, o después de 30 días. ninguna solicitud para una evaluación del Colegio de Abogados de Enna, la misma se considerará aceptada y será debido a esa fecha de forma automática,
en caso de demora en el pago, lo que significa que la realizada después de los sesenta días siguientes a la recepción de la notificación de la parcela, el interés, al tipo previsto en el artículo. 5 del Decreto Legislativo lgs. No 231 de 9.10.2002, además de la recuperación de costos, que el saldo real. (4) El monto de los honorarios pagados y no se aceptarán como antes, se mantendrán por las recuperaciones obtenidas
en el interés del cliente, que se le dará aviso apropiado.

7. De los documentos.
(1) El estudio no se entrega de la documentación original, salvo que esto no es estrictamente necesario, como cuando es necesario contar con el original de un cheque para iniciar los procedimientos de ejecución, o en casos similares. (2) El cliente debe proporcionar la documentación para el estudio, posiblemente, tiene una copia, preferentemente en papel o en archivo, y para colaborar activamente con la práctica profesional en la educación.

8. Obligaciones tributarias y accesorios de la ley.
Todos los accesorios son completamente impuestos requeridos por ley para ser pagado por el cliente, que podrá, si las condiciones adecuadas, mediante la inserción de la factura scomputarseli profesionales en sus cuentas. El profesional en este sentido, es necesario para liberar rápidamente sus impuestos regularmente.

9. La terminación del contrato.
(1) La empresa se reserva el derecho a renunciar al mandato en cualquier momento, a través de una notificación por escrito al cliente por teléfono o correo electrónico. En caso de cancelación enviada al estudio se compromete a elaborar el archivo que contiene los registros y documentos relacionados con el cliente tan pronto como sea posible. (2) El cliente también podrá, en cualquier momento, revocar el mandato que le confió el profesional, siendo obligado a pagar los devengados a la fecha de revocación. (3) El cliente, al final de su mandato, que debe aparecer con prontitud, y en una semana, una vez que su caso ha sido preparado para el regreso a tomar el mismo. (4) El estudio, salvo en casos excepcionales de expedientes muy complejos, el expediente es necesario para preparar el retorno al cliente dentro de una semana. Con motivo de la retirada del expediente, el cliente debe firmar una lista de documentos que fueron devueltos con una copia y, en casos excepcionales, el original y establecer el equilibrio todavía, debido a la actividad llevada a cabo hasta el final del mandato.

10. Divisibilidad.
En el caso de nulidad de una o más disposiciones de estas leyes entren en conflicto con la obligatoria y / o el contraste con las normas de conducta profesional de los abogados italianos, las disposiciones de la ley, se considerará que ser sustituido, dentro de los límites de cambio, cómo legislativamente o éticamente espera.

11. Jurisdicción.
Cualquier controversia será el único responsable por el área de la Justicia de Paz o el Tribunal de Piazza Armerina en Enna, en función de la habilidad y valor.

13. Ley aplicable y jurisdicción.
Toda controversia entre el Cliente y / o del representado por un abogado y el otro lado de la ley estarán sujetos a la jurisdicción exclusiva y el italiano. Con este fin, el cliente, si no domiciliados, no electos, en Italia, se considerará domiciliada en el Registro Civil de la Corte de Enna. El Abogado, pero siempre libertad para notificar y / o trasladar los documentos en el país y / o residencia actual del cliente y solicitar a las autoridades judiciales del lugar de residencia del cliente para la recuperación de sus afirmaciones.
